Ответы ШЭ ВОШ по географии 7 класс 2020-2021 уч. год
Время проведения олимпиады 60 минут
Теоретический тур
Задания содержат несколько вариантов ответа. Только один из них верный. (1 балл за правильный ответ)
	№ вопроса
	Ответ
	Количество баллов

	1
	В
	1

	2
	В
	1

	3
	А
	1

	4
	А
	1

	5
	Г
	1

	6
	А
	1

	7
	В
	1

	8
	А
	1

	9
	Б
	1

	10
	А
	1

	11
	А
	1

	12
	Г
	1



Аналитический тур
Задание 1.
Прочитайте текст:
Самое крупное течение в северной части Атлантического океана - теплое течение ………- часто называют рекой в океане. Ширина течения достигает 200 км. Каждую секунду это течение переносит в 60 раз больше воды, чем все реки мира вместе взятые. Скорость течения составляет около 10 км/ч; она значительно ускоряется с глубиной, но течение распространяется почти до океанского дна. В Северной Атлантике течение разделяется на несколько ветвей. Наиболее мощная ветвь - Северо-Атлантическое течение - огибает Европу, проникает в Баренцево море и прослеживается вплоть до берегов российских островов…………. Это течение оказывает сильное отепляющее влияние на климат Европы.
1) О каком течении идет разговор в тексте?
2) Найдите неверное утверждение и выпишите его.
3) До каких российских острововдоходит это течение?
Ответ:
1.Гольфстрим– 1 балл
2.Значительно ускоряется с глубиной– 1 балл
3.До островов Новая Земля– 1 балл



Задание 2.
Прочтите:
Наклеена марка в тетрадке моей –
Квадратный цветной лоскуток.
На ней в окружении синих морей
Зелёный плывёт сапожок.
В нём, на подарки на Рождество
Или на Новый год,
Спрятано сразу столько всего,
Что не объедешь за год:
Города старинные,
Реки и каналы,
Рощи апельсинные,
Яхты, карнавалы,
Горы и так далее…
И это всё – …

1) О какой стране Х идет разговор в стихотворении Л.Яхнина?
2) Какие моря омывают эту страну?
3) Какие горы проходят через территорию страны? 
4) Назовите старинный город этой страны, в котором разворачивается печальная повесть В. Шекспира «Ромео и Джульетта».
Ответ:
1. Италия – 1  балл
2. Лигурийское, Адриатическое, Тирренское, Ионическое – 1  балл
3. Аппенины, Альпы – 1  балл
4.Верона – 1  балл

Задание 3.
     Поспорили бурильщик–нефтяник, аквалангист, полярник, альпинист на вершине Эвереста и пингвин – кто ближе к центру Земли? Аквалангист говорит: « Я сяду в батискаф и спущусь в Марианскую впадину, ее глубина 11022 м и окажусь ближе к центру Земли». Полярник говорит: «Я приеду на северный полюс и буду ближе всех к центру Земли». Бурильщик: « Я пробурю скважину на глубину14 км  и буду ближе всех к центру Земли». Пингвин, ничего не говорит, он просто живет в Антарктиде. Известно, что высота материка Антарктида 3км+ высота ледового щита 3  – 4 км. Расположите героев задачи по мере возрастания расстояния до центра Земли.
Ответ:  Полярник, бурильщик, аквалангист, пингвин, альпинист. 5 баллов


Задание 4.
        Расположите моря и острова Северного Ледовитого океана в направлении с запада на восток: Лаптевых, Восточно-Сибирское, Баренцево, Чукотское, Карское.

Ответ: Баренцево, Карское, Лаптевых, Восточно-Сибирское, Чукотское. 5 баллов


Задание 5.

1. Определить расстояние от точки А до точки В.
1. В каком направлении от точки родника находиться деревянный мост. 
Ответ: 	1.  400 м ( +- 10м) – 3 балла
2. Юго – восточное  2 балла 
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